
 
 
 

Carlos tiene  que ir a visitar a su abuela y tiene 
tres caminos por los que ir. ¿Por cuál llegará 

antes? 
 
 
 

Camino 1: La distancia a casa de su abuela por 
este camino es de 1,35 Km., pero está lleno de 
hierbas por lo que su velocidad no podrá 
superar los 3,8 Km./h. 
 
 
Camino 2: En esta opción la distancia es un 
poco mayor, 1,67 Km., pero el camino está 
asfaltado y Carlos puede caminar a una 
velocidad de 4,6 Km./h. 
 
 
Camino 3: La distancia es de 2,3 Km., pero es 
cuesta abajo y Carlos podrá alcanzar  la 
velocidad de 5,2 Km./h. 
 


